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Висока енергоінтенсивность економіки ставить перед людством завдання, які 

вимагають якнайшвидшого переходу країни до так званої «зеленої економіки» тобто 
економічного розвитку за рахунок впровадження енергоефективних технологій, методів 
«чистого виробництва», використання відновлювальних джерел енергії. Ці завдання 
викликані змінами клімату, що проявляються в підвищенні кількості, інтенсивності та 
тривалості стихійних лих. 

Останні кілька років світом прокотилась низка криз від продуктової та паливної до 
кліматичної та фінансової. Більше половини  світових екосистем зазнали деградації, рівень 
викидів вуглецевого газу досяг рекордної величини, спостерігається значний дефіцит 
водних ресурсів, мільярд людей голодує, інший мільярд страждає від надмірного 
харчування та супутніх захворювань, кожна четверта людина в країнах, що розвиваються, 
живе поза межею бідності.  

Зелена економіка – новий напрям в економічній науці. Програма ООН з 
навколишнього середовища (ЮНЕП) називають «зеленою» економіку, яка призводить до 
підвищення добробуту людей та зміцнення соціальної справедливості при одночасному 
істотному зниженні ризиків для навколишнього середовища та дефіциту екологічних 
ресурсів. Головна ідея напряму - все на поверхні Землі є взаємопов’язаним. 

 Максимальну увагу ЮНЕП закликає звернути на п’ять найважливіших напрямків: 
розвиток сталого сільського господарства, у тому числі органічного виробництва; 
енергоефективність будівництва; сталий розвиток транспорту; перехід до поновлюваних 
джерел енергії, включаючи енергію вітру, сонця, геотермальну та біомасу; екологічна 
інфраструктура планети, у тому числі прісних вод, лісів, ґрунтів і коралових рифів. 

Шлях до сталого розвитку – це перехід до зеленої економіки. Сталий розвиток 
передбачає зміцнення взаємопов'язаних і взаємодоповнюючих факторів, а саме охорони 
навколишнього середовища, соціального розвитку, економічного розвитку. Україна 
посідає досить непогане місце у рейтингу «Індекс екологічної ефективності», то це 
говорить про те, що не все так погано, як здається. Але давайте розглянемо основні 
екологічні проблеми, які заважають насолоджуватись життям теперішньому поколінню. 

Найочевиднішим прикладом є стан Дністра в Новоушицькому районі Хмельницької 
області: головна водна артерія в району в буквальному сенсі перетворюється на злив 
нечистот .  

Потім всі отруйні речовини по харчових ланцюгах поширюються у довкіллі, 
потрапляють в організм людини. Проблема екологічного стану водних об'єктів є 
актуальною для всіх водних басейнів України. Для вирішення цієї проблеми були 
вживаються заходи,але недостатньо В умовах високої енергоінтенсивності 
економіки-перед людством стоять завдання, які вимагають якнайшвидшого переходу 
країни до так званої «зеленої економіки», тобто економічного розвитку за рахунок 
впровадження енергоефективних технологій, методів «чистого виробництва», 
використання відновлювальних джерел енергії. 

На мою думку, «зелена економіка» гарний спосіб покращити стан країни. В 
майбутньому в Україні «зелена економіка» розвинеться до європейського рівня і буде 
запорукою процвітання суспільства,тому що це дуже потрібно теперішньому та 
прийдешньому поколінням. 
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